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Фізичний терапевт, 25000 грн.
 

Залесье (Золочевск. р-н. Львовская обл.),  23
января
 

Компания: Військовий госпіталь Національної гвардії України (ВЧ 3080 НГУ)  (https://jobs.ua/company/id/1614830)
(Все вакансии)

Рубрики:
 

Медицина, фармацевтика

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от года

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Вимоги, побажання: вища освіта (магістр) у галузі знань "Охорона здоров'я" за спеціальністю "Фізична терапія, ерготерапія"
або вища освіта (магістр) у галузі знань "Охорона здоров'я" за спеціальністю "Фізична реабілітація". Без вимог до стажу
роботи. Наявність первинного офіцерського звання (бажано). Відсутність хронічних захворювань.

Обов'язки: 

Виконує професійні обов'язки в закладах охорони здоров'я, освітніх, соціальних закладах, установах та організаціях
державного, громадського і приватного секторів в мультидисциплінарному та монопрофесійному середовищах. Здійснює
реабілітаційні заходи з метою припинення або зменшення болю, відновлення функцій тканин, органів, систем та організму в
цілому, досягнення нормального рівня здоров'я, фізичної самостійності та активності, оптимального фізичного стану та
самопочуття осіб усіх вікових категорій з порушеннями діяльності опорно-рухового апарату, ортопедичними вадами,
побутовими, спортивними та професійними травмами, неврологічними, серцево-судинними, респіраторними та іншими
захворюваннями та їх наслідками, людей літнього віку з віковими ускладненнями. Проводить обстеження, тестування,
визначає функціональний стан та рівень фізичного розвитку, виявляє рухові та інші порушення, прогнозує можливість їх
усунення. Складає та виконує програми фізичної терапії, або компоненти індивідуальної програми реабілітації, які
стосуються фізичної терапії. Встановлює цілі фізичної терапії, розробляє і впроваджує комплекс заходів та рекомендацій,
спрямованих на поліпшення діяльності опорно-рухового апарату, нервової, серцево-судинної, інших систем та організму в
цілому, рівноваги, координації, збільшення сили, витривалості м'язів і вдосконалення вправності рухів, відновлення або
компенсацію порушених чи відсутніх функцій. Застосовує фізичні вправи, масаж, мануально-м'язові та суглобові техніки,
преформовані фізичні чинники. Навчає самодогляду, пересуванню, самостійності у підтримці фізичного стану та здоров'я.
Аналізує хід виконання програми фізичної терапії, вносить необхідні корективи, веде відповідну документацію. Співпрацює з
лікарями фізичної та реабілітаційної медицини, ерготерапевтами, фахівцями освіти (спеціальної освіти), терапевтами мови
та мовлення (логопедами), фахівцями психічного здоров'я, соціальними працівниками. Надає консультації у межах своєї
компетенції та визначає необхідність звертання пацієнтів/клієнтів до інших фахівців сфери охорони здоров'я. Керує роботою
асистентів та помічників. Здійснює професійну діяльність в галузі охорони здоров'я за скеруванням лікаря (в реабілітаційних
закладах та в монопрофесійному середовищі). Консультує родичів та опікунів щодо виявлених порушень та можливих
шляхів їх усунення, способів досягнення максимальної незалежності і нормального рівня здоров'я, залучає їх до планування
і проведення програми фізичної терапії, надає їм необхідну консультативну допомогу. Здійснює наукову та адміністративну
діяльність, постійно удосконалює свій професійний рівень, дотримується правил та норм професійної етики. Бере участь у
навчальних програмах як викладач з фізичної терапії та/або клінічний керівник/методист навчальних практик. Формулює
пропозиції для покращення надання послуг з фізичної терапії; застосовує методи поглибленого обстеження та тестування за
вибраними напрямами клінічної діяльності; оцінює результати поглибленого обстеження та тестування; складає, виконує та
коригує програму фізичної терапії при складних порушеннях; застосовує мануальні методики фізичної терапії за вибраними
напрямами клінічної діяльності; використовує складне реабілітаційне обладнання; діє самостійно за умов професійної
ізоляції; надає консультативну допомогу фізичним терапевтам без категорії; впроваджує нові науково обґрунтовані методики
або клінічні протоколи фізичної терапії; провадить навчально-методичну роботу з фізичної терапії (семінари, збори,
презентації) у своєму структурному підрозділі або закладі; складає, виконує та коригує програми фізичної терапії при важких
та тривалих порушеннях; застосовує складні мануальні методики фізичної терапії за одним або декількома напрямами
клінічної діяльності; навчає використовувати складне реабілітаційне обладнання; застосовує вузькопрофільні методики
обстеження та втручання у фізичній терапії; проводить клінічну оцінку нових методів фізичної терапії; провадить навчально-
методичну роботу з фізичної терапії в межах / поза межами свого структурного підрозділу або закладу; надає
консультативну допомогу фізичним терапевтам усіх категорій.
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Умови: військова служба за контрактом. Повна зайнятість.

Контактная информация
 

Телефон: +38 (067) 678-01-41
 
 

Контактное лицо: СергійЯлуков
 

Адрес:
Золочів (Золочівськ. р-н. Львівська обл.), вул.Січових Стрільців
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